






REFERAT

Referat brukergruppemøte				
Sted:	Møterom, Avd. for Ryggmargsskader (RMS)			
Tidspunkt:	05.12.2022, 11.00-14.30			
Referent:	Inger Ragna Sivertsen (Koordinator for Brukergruppen)			
Neste møte i BG:	23 Januar 11.30-14.30, RMS			
Navn:	Funksjon og virksomhet:	Til stede	Ikke tilstede	Telefaks – E-post
Else Norun Kvarner (Leder)	Trondheim Revmatikerforening, FFO		x	Else.kvarner@gmail.com
Jan Otto Selnes (Nestleder)	Landsforeningen for Ryggmargsskadde, SAFO	x		jaotts@online.no
Robert Vevang	Landsforeningen for slagrammede (LFS), SAFO		x	robert.vevang@yahoo.no
Merethe Tømmerdal	Landsforeningen for slagrammede (LFS), SAFO	x		meretheTrym@gmail.com
Mette Nonseth	Revmatikerforeningen, FFO		x	mettelovise@gmail.com
Lars Bruun	Foreningen for muskelsyke, NHF	x		lars.bruun@ntebb.no
Frode Wærøy	Observatør fra Brukerutvalget	x		fwaroy@gmail.com
Geir Bråthen	Kst. Klinikksjef, Klinikk for Fysikalsk medisin og rehabilitering		x	geir.brathen@stolav.no
Inger Ragna Sivertsen	Koordinator BG	x		inger.ragna.sivertsen@stolav.no

Referat	
32/22	Leders orientering/generelle betraktninger: Ingen ny info. Forskningsprosjekter: Ingen ny info

REFERAT

Referat	
33/22	<p>Referat fra møte i Brukergruppen 05.10.22 Godkjent.</p>  <p>Referat møte i BG 05.10.22_RMS_Team</p> <p>Referat fra Brukerutvalget St.Olav 14.10.22 og 15.11.22</p>   <p>2022-10-14 2022-11-15</p> <p>Protokoll BrukerutvæProtokoll Brukerutvæ</p> <p>Tatt til orientering. Representanter fra brukergруппene på St.Olav er velkommen til å være observatører på møtene i BU. Dersom noen ønsker det, ta kontakt med Hilde Aareskjold, sekretær i BU og avtal på forhånd: hilde.aareskjold@stolav.no.</p>
34/22	<p>Revisjon av brosjyren for brukergруппen Ønsker en endring på forsiden av brosjyren: Tøff i trynet - mot til å medvirke endres til: Din stemme er viktig, - rett til å medvirke - Brukermedvirkning De som er tilstede på møtet ønsker at telefonnummer til flere av medlemmene bør stå i brosjyren. Vi blir enige om å ta med telefonnummer til alle, så diskuterer vi det videre på neste møte. Endring i selve brosjyren: Klinikken kvalitetsrådgiver er koordinator..... endres til klinikken administrasjonskoordinator er.....</p>  <p>Brosjyre BG rev nov22.pdf</p>
35/22	<p>Utkast til møteplan 2023 Legger ved utkast til møteplan for neste år, så får vi gjennomgå det på første møte og banke planen når vi vet hvem som blir med neste år.</p>  <p>Møteplan 2023_utkast.docx</p>
Evt	

Saker til neste møte:

Gjennomgang av brosjyren for Brukergruppen

Sak til møtet i desember:

Invitere brukerorganisasjonene: sak: manglende rutiner for videresending av informasjon.